
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  27.05.2025, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 

Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia 
primarului nr. 73 din 16.05.2025, modificată prin dispoziția nr. 75 din 23.05.2025. 

Se face de către secretarul general al U.A.T. apelul nominal al consilierilor și se informează că 
la ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Secretarul general onstată că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile pentru 
introducerea pe ordinea de zi. Se întreabă dacă sunt și alte propuneri pentru ordine de zi – nu sunt și se 
supune aprobării. Se aprobă proiectul ordinei de zi cu unanimitate de voturi, după cum urmează: 

 
I. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 

      II.Proiecte de hotărâri: 

 
     1) Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 16 din 21.02.2025 privind 
actualizarea valorii  redevenței/chiriei pentru suprafețele de pășune din proprietatea publică/privată a 
comunei, începând cu anul 2025. 

        Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

     2) Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de 
specialitate al Primarului Comunei Dumbrava Roșie, Județul Neamț.     

        Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

     3) Proiect de hotărâre privind mandaterea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “URBTRANS” 
să exercite atribuțiile de autoritate tutelară pentru societatea comercială TROLEIBUZUL S.A. 

         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

     4) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local. 

         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

     5) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice, faza Studiu de fezabilitate, pentru 
proiectul de investiție „Reconstruirea și dotarea Grădiniței din localitatea Dumbrava Roșie, județul 
Neamț”. 

         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

     6) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice, faza Studiu de fezabilitate, pentru 
proiectul de investiție „Construire, echipare și opraționalizare creșă în sat Izvoare, comuna Dumbrava 
Roșie”. 

         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

     7) Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei 2.2c – Caracteristici principale și indicatori 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna 
Dumbrava Rosie, județul Neamț”. 

         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 



 
Se dă cuvântul secretarului general în vederea prezentării procesului verbal al ședinței anterioare. 

Nu sunt propuneri de modificare sau completare și este supus la vot. Se aprobă procesul verbal al ședinței 
extraordinare din data de 07.05.2025 cu unanimitate de voturi. 

      Se dă cuvântul inițiatorului proiectelor de hotârâri de pe ordinea de zi a ședintei în vederea susținerii 
acestora, ulterior fiind supuse analitic la vot: 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Discuții diverse: nu sunt 

 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                         Întocmit, 
     Iulian-Petru Căbăscu                                                             Secretar general comună 
                                                                                                            Stoleru Nicolae 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


